



Сотрудники регионального следственного управления провели в подшефном доме-интернате мероприятие, посвященное Дню Памяти и Скорби



Сегодня в п. Молочном г. Вологды сотрудники аппарата регионального следственного управления в рамках оказания шефской помощи автономному учреждению социального обслуживания Вологодской области «Октябрьский дом-интернат для престарелых и инвалидов» провели мероприятие, посвященное 22 июня - Дню Памяти и Скорби.

Мероприятие состоялась в рамках установленного в мае 2019 года сотрудничества и взятого шефства.



Перед коллективом учреждения с речью о значимости памятной даты выступил и.о. руководителя следственного управления по Вологодской области А.О. Коротких.

Победитель Первого Всероссийского конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации - сотрудник следственного управления Александр Квитко прочитал отрывок из поэмы Р. Рождественского «210 шагов» - «Война», а следователь Кирилловского межрайонного следственного отдела Полина Рорячева исполнила песню Е.Аграновича и Р.Хозака «От героев былых времен».

Изображения



21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1366472>